

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială

din data de 08 martie 2022, ora 09.30

1.	TOMESCU HORIA - prezent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – absent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ - prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI - prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA - prezent
6.	NECULA VALENTIN - prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA - prezent
8.	ENCIU MIHAELA - prezent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- prezent
10.	LIPĂ ELISABETA - prezent
11.	RAICIU ANCA DANIELA - prezent
12.	IONESCU ANDREI-GEORGE - absent
13.	ARUXANDEI IONUȚ - prezent

Ședința comisiei s-a desfășurat online în conformitate cu prevederile HCGMB nr. 94/2020.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Municipiul București, prin Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București și ROMEXPO S.A., în vederea cazării refugiaților din Ucraina

2. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Guvernul României de emitere a unei hotărâri pentru transmiterea imobilului situat în șoseaua Odăi, nr. 470, sector 1, înscris în cartea funciară nr. 231528 București, sectorul 1, din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului București

Domnul președinte Tomescu Horia

Bună dimineța. La mulți ani, doamnelor! Vă mulțumesc foarte mult că ne faceți viața mult mai frumoasă în fiecare zi. Eu am două fete și o soție minunată și sunt foarte fericit. Aș vrea să transmit astăzi către doamnele din asistența socială, care ne ajută în această criză, împreună cu ONG-urile și cu societatea civilă. Le mulțumesc foarte mult. Și un gând special către doamnele care și-au lăsat casele și viețile și și-au lăsat soții să lupte și au venit refugiate în țara noastră și mă bucur că arătăm că suntem un popor unit și suntem o națiune europeană și am primit cu brațele deschise acești oameni nedreptățiți. În acest sens este și ședința de îndată astăzi care are două proiecte speciale pentru criza refugiaților și anume, proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Municipiul București, prin Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București și ROMEXPO S.A., în vederea cazării refugiaților din Ucraina. Practic cei de la ROMEXPO ne cedează 15000 de metri pătrați, cu titlu gratuit, pentru a crea un centru, un mare centru al Bucureștiului pentru refugiații din Ucraina. Și cel de-al doilea proiect este tot în acest sens, prin care MAPN dorește să cedeze Municipiului București un teren pe care Crucea Roșie să facă un depozit tocmai pentru acest caz, această criză în care ne aflăm. Revin la proiectul numărul 1 căruia i-am dat citire. Dacă sunt intervenții, întrebări pentru doamna director. Mulțumim doamna director că sunteți pe linia frontului și per să vă oferim cât ajutor putem și dacă aveți intervenții sau discuții pe margine a acestui proiect de hotărâre. Vă rog.

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Dacă îmi permiteți domnule președinte. Eu nu am nicio intervenție. Vreau doar să transmit să aibă putere de muncă, doamnei director Simiean, pe care o știu din anul 2017, 2018 și mă uit la dumneaei de fiecare dată când postează ceva, îi doresc încă o dată sănătate multă, cu toții trebuie să avem și să ne gândim că poate totuși această situație va avea un sfârșit pozitiv. Îmi doresc acest lucru și cred că toți ne dorim. Mulțumesc.

Doamna Director General DGASMB- Cosmina Simiean

Domnule președinte, dacă îmi dați voie, să știți că situația este foarte nasoală. Noi suntem de sâmbăta trecută în Gara de Nord. Ne-au trecut prin mână 8000 de oameni. În primele 3,4 zile erau indieni, azerbaigeni, în ultimele zile sunt doar mame singure cu copii care au un troler mic și un copil în brațe, care se suie în tren, nu știu limba, nu au decât o gentuță, 20, 30 de euro. Este o tragedie umanitară ce se întâmplă și trebuie să fim foarte pregătiți. Nu mai există un final fericit la povestea aceasta. Nici când se termină războiul nu o să mai aibă unde să se întoarcă, casele lor sunt bombardate. Nu a făcut nimeni la București o tabără de 2500 de refugiați și o să vă cer ajutorul tuturor celor care sunteți în Consiliul General. Punctual o să primiți cereri de la noi fie și doar de voluntariat. Ținem gara sub control. Se lucrează bine la gara de nord. Situația se schimbă de la oră la oră. Abia la finalul zilei comitetul nostru de coordonare reușește să le pună toate Excel-urile și toate grupurile ca a doua zi să avem o situație. Vom avea nevoie de foarte multe resurse la București. Nu toți pleacă. Rămân foarte multe mame cu copii. Copiii aceștia trebuie să meargă la școală, trebuie să ne gândim începând de săptămâna viitoare unde merg copiii aceștia la școală, unde merg la grădiniță, cum îi sprijinim pe cei care sunt cazați în casele oamenilor, cum îi monitorizăm, cine oferă asistență și cum găsim un sistem de plată a translatorilor. Avem aproximativ 70 de translatori voluntari care sunt la gară nonstop. Vom veni cu un plan coerent pe care o să putem să-l discutăm. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumim doamna director. Aveți tot sprijinul nostru. O să facem tot ce ne stă în putință să trecem cu bine și să facem cât mai mult bine în jurul nostru. Mulțumesc mult. Mai sunt alte intervenții? Să supunem la vot proiectul. Înainte de a supune la vot, am înțeles că domnul secretar Moraru nu poate participa, deci înainte de toate vă rog ca pentru ședința de astăzi să propunem un alt secretar al comisiei și să-l supunem la vot. Se oferă cineva?

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Să fie secretar?

Domnul președinte Tomescu Horia

Secretar de comisie.

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Mă ofer eu pentru că am fost și mandatul trecut. Dacă nu deranjează pe cineva.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumim doamna Raiciu. Putem supune la vot.

Cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, doamna Raiciu este secretarul de ședință pentru această ședință. Vă mulțumim, doamnă. Acum să supunem la vot primul proiect de pe ordinea de zi.

Cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Trecem la punctul numărul 2. **Proiect de hotărâre privind solicitarea către Guvernul României de emitere a unei hotărâri pentru transmiterea imobilului situat în șoseaua Odăi, nr. 470, sector 1, înscris în cartea funciară nr. 231528 București, sectorul 1, din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului București.** Dacă sunt intervenții sau amendamente. Mulțumesc. Să supunem la vot.

Cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Vă mulțumesc mult dragi colegi și colege. Ne revedem în ședința de consiliu de la ora 11.00. O zi frumoasă!

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,

Tomescu Horia



SECRETAR

Raiciu Anca Daniela